

# 2024年贵阳贵安 专项赴外引才活动本月底启动

本报讯 来自贵阳市人社局的  
消息,2024年贵阳贵安专项赴外  
引才活动将于本月底启动。

为抢抓“金三银四”招聘黄金  
期,贵阳贵安紧紧围绕“强省会”  
行动,积极搭建引才聚才平台,大  
力引进、集聚各类优秀人才,奋力  
推进“人才大汇聚”,开展此次赴  
外引才活动,正式打响春季赴外引  
才“第一枪”。

此次赴外引才团将由市委人  
才办、市人社局、市卫生健康局、市  
国资委“带队”,邀请贵阳市第一  
人民医院、贵阳市公共卫生救治中  
心、贵阳市城市建设投资集团有限  
公司、中国电建集团贵阳勘测设计  
研究院有限公司、贵州电子商务云  
运营有限责任公司等33家重点企  
业单位到各大高校现场“招兵

买马”,提供涵盖医学类、大数据、  
制造、水利水电、商贸等多个领域  
的优质就业岗位216个,拟招聘人  
数近700人。

据介绍,此次赴外引才活动,  
通过摸清招聘单位人才需求,结合  
各大高校优势以及高校毕业生培  
养情况,针对各类人群,精准定制  
校招路线,锁定国内6所知名高校  
作为重点引才目标,包含大连医科  
大学、重庆医科大学、天津医科  
大学3所医科类院校,以及南京大  
学、天津大学、西南大学3所综合  
类院校。

值得一提的是,和往年相比,  
今年赴外引才活动的最大亮点是  
“靶向引才”,活动分为医科类专  
场与国企专场,通过开展更精准、  
更灵活、更有针对性的“小而精、

专而优”的专项引聘活动,充分提  
高引才聚才效率,让贵阳贵安和各  
类人才实现更高效的“双向奔  
赴”。

目前,专项引才活动相关人才  
需求信息已汇编成册,形成《2024  
年贵阳贵安专项赴外引才活动人  
才需求白皮书》,将通过贵阳人才  
网、“筑人才”App、“贵阳人才”微  
信公众号、第三方招聘平台统一对  
外发布。赴外引才活动期间,将大  
力宣传推介贵阳贵安人才发展成  
果及人才最为关心的人才政策,通  
过城市形象宣传、政策宣传,吸引  
更多人才“来筑留筑”,助力贵阳  
贵安经济社会快速、健康、持续高  
质量发展。

(贵阳日报融媒体中心记者 张薇  
常青)

## 贵阳供电部门开展线路迁改 “让道”贵阳有轨电车建设

日前,南方电网贵阳供电局正  
式启动110千伏鸡铝线迁改工程建  
设,为贵阳市有轨电车T2线项目  
建设“让道”,助力T2线项目建设  
提速。

贵阳市有轨电车T2线是落实  
贵阳贵安“强省会”战略部署的  
重点项目,作为贯穿贵阳市南北的  
“新走廊”,该项目起于长岭北路与  
林城东路路口,止于二十六大道与  
白金大道路口,全长10.92千米,是  
链接新老城区的一条重要通道。其  
中,铝兴南路段的施工作业面与  
110千伏鸡铝线存在交叉,故需要  
进行迁改。

为确保迁改工程及早完成,贵阳  
供电局成立了工作小组,全面协调供  
电服务工作,组织工作人员进行现场  
勘察,重新规划电网布局,线路走向,  
制定出最佳迁改方案,压缩迁改周期。

同时,实行政企协同联动,建立  
工作联系机制,凝聚合力,全力解决  
施工时遇到的问题,推进迁改工程  
的顺利进行,为城市发展提供坚强  
可靠的电力保障,得到了地方政府  
和企业的肯定。

据悉,110千伏鸡铝线迁改工  
程将于5月底完成实施,为贵阳市  
有轨电车T2线正式运营提供有力  
支撑。  
张其琼

## 省民政厅提供500万元专项资金 资助慈善组织参与两类民生项目

本报讯 近日,贵州省民政厅  
发布《2024年省级福彩公益金支  
持慈善组织参与社会服务、慈善组  
织社区基金项目实施办法》,提供  
500万元专项资金,资助慈善组织  
参与两类民生项目。

据了解,慈善组织参与社会服  
务项目内容包括:扶老助老服务,  
如为困难失能老年人提供助餐、  
就餐补助、送餐上门、入户探访、  
助浴、助洁、助医、心理慰藉等关  
爱服务;儿童关爱保护服务,如向  
未成年人提供心理干预、法律援助  
服务,向孤儿、农村留守儿童、困  
境儿童提供关爱服务等。慈善组织  
社区基金项目是结合乡镇(街道)  
或村、社区实际,对“一老一小”等

群体提供社会救助和慈善专业服  
务。

据省民政厅慈善社工处相关  
负责人介绍,这次项目设置和资金  
分配为:慈善组织参与社会服务项  
目预算400万元,支持项目不少于  
20个,每个项目支持10万元至20  
万元;慈善组织社区基金项目预算  
100万元,支持社区基金10个,每  
个项目10万元。

这两类项目的实施按照项目  
发布、项目申请、项目评审和立项、  
项目材料报送、项目实施、督导检  
查等程序进行。其中,申报项目的  
慈善组织资格条件包括:在贵州省  
内各级民政部门登记成立,名称或  
业务范围含“公益”“慈善”,且

2021年度、2022年度检查合格(认  
定为慈善组织的需按期参加年  
报)、有完善的组织机构和法人治  
理模式、有健全的财务制度和独立  
的银行账号等。

省民政厅提示,工作中,市(州)  
民政局负责收集市、县两级申报材  
料,汇总后统一报省民政厅,全省性  
慈善组织直接向省民政厅申报。市  
(州)民政局推荐慈善组织参与社  
会服务原则上不超过6个,申报慈  
善组织社区基金项目数量不限。所  
有申报材料于今年4月19日前以邮  
件方式报送至省民政厅慈善社工处,  
联系电话:0851-86838973,电子邮  
箱:gzcscg@163.com。

(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)

花溪区黔陶乡——

## 村规民约“约”出文明乡风

3月19日,记者走进花溪区黔  
陶乡,干净整洁的乡村道路、村民院  
落内种植的花草、随处可见的文明  
标语、热情好客的村民……一幅和  
谐美丽乡村新画卷在此铺开。

一直以来,黔陶乡充分发挥村  
规民约(居民公约)在引领文明乡  
风、加强基层治理、推动移风易俗等  
方面的积极作用,将村规民约(居  
民公约)融入群众的日常生活,引  
导群众树立文明健康的生活理念,  
让乡风文明浸润民心。

在黔陶乡,各村(社区)通过农  
村“坝坝会”、志愿服务活动、“三  
会一课”、主题党日、布依山歌  
等形式,组织开展学习村规民约

(居民公约)宣传教育活动。同时,  
全乡8个村(社区)结合本村特色,  
精心制定村规民约(居民公约)宣  
传模板,将村规民约(居民公约)张  
贴在村委会(居委会)宣传栏、村级  
主干道、村寨小组等。通过辖区喇  
叭、微信(QQ)工作群,常态化开展  
宣传,实现村规民约不仅写在纸上、  
挂在墙上,也融入心里、用在生活  
上,进一步推进移风易俗工作提质  
增效。

如今,一纸村规民约不仅  
“约”进了黔陶乡群众的心里,更  
“约”出了良好家风、淳朴民风、文  
明乡风。

贵阳日报融媒体中心记者 李春明

## 阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区  
黔灵山路与同城大道交会处,总建筑面积22  
万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT  
及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业  
组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区  
进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大  
道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划  
区,地块周边规划有轨道S2线出入口,区位优势  
明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域  
整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作  
用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面  
积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开  
招商,引进运营合作单位。

### 二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园  
区,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金  
融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互  
联、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意  
机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、  
文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、  
文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化  
特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国  
内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

### 三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合  
作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资  
料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司  
地址:贵州省贵阳市中山东路25号  
报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818

蔡先生 13885077777